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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Facilitet til hygiejnisk håndvask.
Opbevaring af kølekrævende fødevarer i køleenhed, der er målt
omgivelsestemperatur på sandwich udbud til sag samt
kontrolleret adskillelse med henblik på kontaminering.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er konstateret: Stikkontakterne
rundt i køkkenet ses med belægninger og sorte belægninger.
brødristerne ses med indtørret fødevarer rester og brødskabet
med en del krummer i hjørner.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne for renholdelse af lokaler.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for
varemodtagelse, opbevaringstemperatur på køl og frost,
opvarmning og varmholdelse. Virksomhedens skriftlige
egenkontrolprogram.
Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere
egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke dokumenteret



Århus Rutebilstation Cafeen

 

 

Fredensgade 45, st mf

8000  Aarhus C

37936553

Kontrolrapport

side 2 af 2

07-03-2024

for varemodtagelse, opbevaringstemperatur på køl og frost, opvarmning og varmholdelse siden 06.11.2023 frem
til dags dato. Dette skal ifølge virksomhedens egenkontrolprocedurer dokumentere hver 14. dag og hver måned.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Fotodokumentation optaget
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af smileymærke
med smileysymbol.
Mærkning og information: Kontrolleret salg af fødevarer efter udløb af dato for "Bedst Før”. Det indskærpes, at
fødevarer ikke må markedsføres under omstændigheder, som er egnet til at vildlede forbrugeren med hensyn til
holdbarhed.
Følgende er konstateret: Virksomheden sælger emballeret fødevarer. I butikken er der opsat et lille skilt på en’ af
opbevaringshylderne, hvor der står "dato udløbet" her ses der også udløbet dato varer. Men ved dagens
kontrolbesøg kunne der konstateres at følgende produkter som ikke står i nærheden af skiltet, hvor datoen var
over "bedst før".
3 poser af "Biskrem Ahududulu (kiks med hindbærcreme) med bedst før 24.01.2024. 21 pakker af Hanuta (sprød
vaffel med hasselnøddefyld) med bedst før 10.01.2024. 3 bakker med "Ferrero chokolade med bedst før
12.12.2023. 1 kasse med Wasa sandwich med paprika og 1 kasse med Wasa sandwich med sour creme og onion
med bedst før 31.01.2024. 8 bakker med Ferrero Rocher med bedst før 04.03.2024. 23 stk. Pringles, cheese og
onion med bedst før 17.02.2024. 18 stk. Kinder Bueno med bedst før 01.02.2024. 4. stk. Kinder Bueno White
med bedst før 11.01.2014. 4 stk. Plopp chokoladebar med bedst før 10.01.2024. 10. poser M&M med peanut
med bedst før 18.02.2024. 24 stk. Capri-Sun med orange med bedst før 31.12.2023. 6 stk. Fresh mojito drik med
bedst før 29.22.2023.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Fotodokumentation optaget
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


